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  )))2و  1(درس  1فصل(پايه دوازدهم ( فيزيك
x) از مكانSIمتحركي روي خط راست بدون تغيير جهت (در  -46 i1 10

ρρ به مكانx i 2 15
ρρ رود و سپس از اين مكـان بـه مكـان    ميx i3 8

ρρ 

  شود. در مدتي كه بردار مكان متحرك در سوي مثبت محور بوده است، چند متر طي شده است؟ منتقل مي
1 (23  2 (18  3 (10  4 (8  

كه متحرك در سوي مثبـت محـور حركـت     ت زمانيكند، مطابق شكل زير است. مد نمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 47

  كند؟ كند چند برابر مدت زماني است كه در سوي منفي محور با بردار مكان مثبت، حركت مي مي
1 (1  

2(17
5

  

3(3
2

  

4(15
7

  

كنـد. بزرگـي    به سـمت جنـوب حركـت مـي     m5در جهت غرب و پس از آن m20در جهت شمال و سپس m20روي سطح زمين يمتحرك - 48

  جايي متحرك چند متر است؟ جابه
1 (45  2 (35  3 (30  4 (25  

xصورت به SIكند در  معادله حركت متحركي كه روي خط راست حركت مي - 49 t t  2 4 اسـت. مسـافتي كـه متحـرك در سـه ثانيـه اول        4

  پيمايد چند متر است؟ مي
1 (1  2 (3  3 (4  4 (5  

xصورت به SIكند در  معادله حركت جسمي كه روي خط راست حركت مي -50 t t  22 8 شود،  كه جهت حركت جسم عوض مي است. هنگامي 6

  كدام است؟ SIبردار مكان آن در 

1(i6
ρ

  2(i4
ρ

  3(i2
ρ

  4(i
ρ

  

ثانيه، مسافتي كـه متحـرك    10كند. اگر در مدت صفر تا  دهد كه روي خط راست حركت مي شكل زير نمودار مكان ـ زمان متحركي را نشان مي  - 51

  پيمايد؟ كند، چند متر مي اي كه جهت حركت متحرك تغيير مي جايي آن باشد، تا لحظه جابه برابر 6پيمايد  مي
1 (2  

2 (5  

3 (7  

4 (9  
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tكند مطابق شكل زير است. تندي جسم در لحظه شكل زير نمودار مكان ـ زمان جسمي كه روي خط راست حركت مي  - 52 s چند برابر تنـدي   5

  انيه اول حركت آن است؟ث 5متوسط جسم در 

1 (1  

2(1
3

  

3(1
2

  

4 (2  

xمتحركي روي خط راست با معادله -53 t t 22 tكند. از لحظه ) حركت ميSI(در  16 ο كنـد، سـرعت    تغيير مـي  اي كه جهت حركت لحظه تا

  ) كدام است؟SIك (در متوسط متحر

1(i8
ρ

  2(i8
ρ

  3(i32
ρ

  4(i32
ρ

  

  نمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل زير است. كدام گزينه درباره اين حركت درست است؟ - 54
  ايستد. كند و در نهايت مي كند و سپس در جهت منفي حركت مي به حركت مي ) از حالت سكون در جهت مثبت شروع1

  شود. كند، سپس بدون تغيير جهت متوقف مي ) از حالت سكون در جهت منفي شروع به حركت مي2

  كند. شود و سپس در جهت منفي شروع به حركت مي ) ابتدا در جهت مثبت در حركت بوده و متوقف مي3

  صفر است و سرعت متوسط آن در كل حركت نيز صفر است. tتدا و انتهاي مدت زمان ) سرعت متحرك در اب4

پيموده باشـد، تنـدي متوسـط آن     s10مطابق شكل زير است. اگر متحرك اين مسير را در مدت Bتا  Aاز  xyمسير حركت متحركي در صفحه  -55

ك دايره وچند متر بر ثانيه است؟(مسير منحني قسمتي از ي    است.) 3
1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

  صورت سهمي است. كدام مورد درست است؟ نمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل زير، به - 56
  ثانيه دوم است. 3ثانيه اول برابر مسافت طي شده در  3) مسافت طي شده در 1

  ايي در اين بازه زماني است.ج ثانيه اول برابر جابه 3) مسافت طي شده در 2

tثانيه اول برابر بزرگي سرعت متوسط در بازه زماني 4) بزرگي سرعت متوسط در 3 s1 tتا 1 s2   است. 5

tثانيه اول برابر بزرگي سرعت متوسط در بازه زماني 3) بزرگي سرعت متوسط در 4 s1 tتا 1 s2   است. 4
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tنمودار مكان ـ زمان متحركي به شكل زير است. سرعت جسم در لحظه -57 / s 1   چند متر بر ثانيه است؟ 5

1 (1  

2 (2  

3 (4  

4 (8  

mثانيه اول را با سرعت متوسط 5متحركي در مسير مستقيم در حركت است و  -58

s
متـر بعـدي را در همـان جهـت بـا تنـدي        20پيمايد و  مي 8

mمتوسط

s
mثانيه بعدي را با سرعت متوسط 3كند و  طي مي 5

s
كند. سرعت متوسط متحرك در كل حركت  در خلاف جهت اوليه حركت مي 4

  چند متر بر ثانيه است؟

1 (6  2 (5  3 (4  4 (2  

كند.  و بقيه مسير را در مدت برابر با قسمت اول طي مي Vكند و يك سوم طول مسير را با سرعت متوسط  حركي در مسير مستقيم حركت ميمت - 59

  سرعت متوسط متحرك در كل مسير چقدر است؟

1(v3   2(v3
2

 3(v2   4(v1
3

  

چند متر بر  t13كند مطابق شكل زير است. سرعت متوسط متحرك در بازه صفر تا نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 60

  ثانيه است؟

1 (10 

2 (5/7  

3 (5
3

  

4 (5/2  

tكنـد، مطـابق شـكل زيـر اسـت. اگـر در لحظـه        حركت مـي  xكي كه روي محور نمودار سرعت ـ زمان متحر  -61 s1  SIمكـان متحـرك در    2

xصورت به i1 6
ρρ باشد، مكان متحرك در لحظهt s2   كدام است؟ SIدر  15

1(i108
ρ

  

2(i108
ρ

  

3(i90
ρ

  

4(i78
ρ
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tاگر در لحظهكند مطابق شكل است.  نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 62 s شـود،  سرعت متوسط متحرك صفر  17

  است؟در اين لحظه تندي متحرك چند متر بر ثانيه 
  

1 (20  

2 (18  

3 (15  

4 (10  

  

اي برحسب ثانيـه متحـرك دوبـاره از مكـان      كند مطابق شكل است. در چه لحظه نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 63

  كند؟ اش عبور مي اوليه
1 (5/6  

2 (6  

3 (5/4  

4 (5/3  

tنمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل زير است. سرعت جسم در لحظه -64 s   ثانيه اول است؟ 8چند برابر سرعت متوسط آن در  8

1(4
3

  

2 (1  

3(
4
3

  

4 (1-  

 ترين فاصله دو ها مطابق شكل زير است. بيش كنند و نمودار سرعت ـ زمان آن روي خط راست از يك نقطه همزمان حركت مي Bو  Aدو متحرك  - 65

  متحرك چند متر است؟
  

  

1 (25  

2 (45  

3 (60  

4 (85  
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tمطابق شكل زير است. دو متحرك از يك مكان در لحظه Bو  Aـ زمان دو متحرك نمودار سرعت   - 66 ο   اي  انـد. در چـه لحظـه    حركـت كـرده

  ؟شود سرعت دو متحرك يكسان ميبرحسب ثانيه 
1 (3  

2 (4  

3 (5  

4( 6  

  ثانيه دوم حركت چند متر بر مجذور ثانيه است؟ 5زمان متحركي مطابق شكل است. شتاب متوسط جسم در  نمودار مكان ـ - 67
  

1 (1/0  

2 (2/0  

3 (3/0  

4 (4/0  

  

 t2و t1هـاي  صورت سهمي و مطابق شكل زير است. اگر شتاب جسم در لحظه كند به حركت مي xنمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي محور   - 68

  نشان دهيم. كدام گزينه درست است؟ a2و a1ترتيب با را به

1(a 1 ο وa 2 ο  

2(a a1 2  

3(a a 1 2  

4(| a |
| a |

2

1
2  

Vصورت به SIكند و معادله سرعت ـ زمان آن در   جسمي در مسير مستقيم حركت مي - 69 ( t ) i 22 5
ρρ

است. شتاب متوسط جسم در ثانيه سوم  

  چند متر بر مجذور ثانيه است؟

1(i12
ρ

  2(i10
ρ

  3(i8
ρ

  4(i6
ρ

 

tاتومبيلي در لحظه - 70 s kmبا سرعت 4
V ( )i

h
 1 72

ρρ
tكند و در لحظه حركت مي  s mبا تندي 18

s
كنـد،   حركت مـي  xدر جهت محور  8

  مبيل در اين مدت چند متر بر مجذور ثانيه است؟شتاب متوسط اتو

1(
6
7

  2(
6
7

  3 (2+  4 (2-  
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  دارند؟  هاي زير مربوط به حركت شتاب چه تعداد از عبارت -71
  الف) جسمي با تندي ثابت در مسير محيط يك دايره حركت كند.

  يط يك دايره حركت كند.ب) جسمي با تندي متغير در مسير مح
  پ) جسمي در مسير مستقيم با تندي متغير حركت كند.

  روي خط راست عبور كند و سپس با همان تندي از همان نقطه در جهت مخالف عبور كند. Vت) جسمي از يك نقطه با تندي 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

tكند و در لحظـه  متحركي با سرعت ثابت حركت مي - 72 s1 xاز مكـان  2 (m)i 1 5
ρρ  و در لحظـهt s2 xاز مكـان  4 (m)i 2 5

ρρ   عبـور
tكند. اين متحرك در لحظه مي s    در چه مكاني برحسب متر است؟ 5

1 (10-  2 (15-  3 (20-  4 (25-  

kmجسمي با تندي ثابت - 73

h
tكند و در لحظه روي خط راست در جهت منفي محور حركت مي 36 s xاز مكان 3 m 20   كنـد.   عبـور مـي

  كدام است؟ SIمعادله حركت جسم در 
1(x t  10 20  2(x t 10 10  3(x t  10 10 4(x t  10 20  

را در  ACدقيقه طي كند، كل مسير  2را در مدت  BCكند. اين متحرك اگر مسير  با سرعت ثابت حركت مي Cتا  Aمتحركي روي خط راست از  - 74
  پيمايد؟ چند دقيقه مي

1 (5/2  
2 (3  
3 (4  
4 (5  

  كنند؟ ين دو متحرك در چه مكاني برحسب متر از كنار هم عبور ميمطابق شكل زير است. ا Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك  -75
  
1 (90  
2 (120  
3 (30  
4 (40  
  

  نمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل زير است. نمودار سرعت ـ زمان متحرك كدام است؟ - 76

  

1 (  2 (

  

3 (  4 (  
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tمطابق شكل زير است. از لحظه Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك   - 77 1 ο تا لحظهt s2  Bتـر از متحـرك    چند متر بـيش  Aمتحرك  3
  پيموده است؟

1 (20  
2 (15  
3 (10  
4 (5  

mترتيب هاي ثابت و به با تندي m150و m100ترتيب هاي به به طول Bو  Aدو قطار  -78

s
mو 20

s
متـري بـه    500در دو خط موازي و از فاصله  30

  كنند؟ كنند. چند ثانيه پس از اين لحظه دو قطار كاملاً از كنار يكديگر عبور مي طرف حركت مي
1 (10  2 (5/12  3 (15  4 (20  

mهاي دو اتومبيل با سرعت - 79

s
mو 20

s
باشد تا لحظه  m40ها كنند. اگر در يك لحظه فاصله بين آن روي خط راست در يك جهت حركت مي 25

  سبقت اتومبيل دوم از اتومبيل اول، مسافتي كه اتومبيل دوم پيموده است چند متر است؟
1 (120  2 (150  3 (180  4 (200  

tدر لحظه -80 ο اتومبيلي با سرعت ثابتkm

h
ثانيـه بعـد، موتورسـواري بـا      2كند.  به طرف شرق روي خط مستقيم حركت مي از يك نقطه 72

mسرعت ثابت

s
كـه موتورسـوار از اتومبيـل     كند، هنگامي حركت مي تر از اتومبيل است به طرف اتومبيل (شرق) عقب m100اي كه از نقطه 25

  گيرد، اتومبيل چند ثانيه در حركت بوده است؟ سبقت مي
1 (10  2 (20  3 (30  4 (50  

  ))2فصل  و 1فصل ( پايه دهم( شيمي
  كدام عبارت صحيح است؟ - 81

  دهند. مي هايي از يك اتم كه عدد كوانتومي فرعي يكساني دارند، تشكيل يك لايه الكتروني زيرلايه) 1

lاي با عدد كوانتومي در همه عناصر دوره سوم جدول تناوبي، زيرلايه) 2 1 وn    الكترون است. 6داراي  3

  شوند. درصد از عناصر شناخته شده در طبيعت يافت مي 92به تقريب ) 3

nهايي كه مجموع از ميان زيرلايه) 4 l  شوند. آنها در عنصرهاي دوره سوم پر مي %50است،  4آنها برابر  

  باشد؟ مي نادرستكدام موارد  - 82

  ها دارد. تري از بقيه راديوايزوتوپ ترين راديوايزوتوپ، پايداري بيش هاي هيدروژن، سبك آ) در بين راديوايزوتوپ

  يابد. ي كلر، با افزايش نسبت شمار نوترون به پروتون، درصد فراواني كاهش ميهاي طبيع ب) در ايزوتوپ

  ها است. در آن Neدليل وجود بخار سازد، به ها را روشن مي هنگام، بزرگراه هايي كه شب پ) نور زرد لامپ

  زي كاربردي ندارند.دليل ايجاد پسماند و پرتوزا بودن، در كشاور ها به ت) راديوايزوتوپ
  ) پ و ت4  ) الف و پ3  ) ب و پ2  ) الف و ت1
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باشد، جـرم   %80تر برابر است. اگر فراواني ايزوتوپ سنگين amu17و amu15هاي داراي دو ايزوتوپ سبك و سنگين با جرم xعنصر فرضي  -83

  است؟ amuآنها برابر چند  اتمي ميانگين
1 (6/15  2 (4/15  3 (6/16  4 (8/16  

هـا،   ترين زيرلايه اتم هاي موجود در بيروني اي، مجموع عددهاي كوانتومي اصلي و فرعي الكترون در چه تعداد از عناصر دوره چهارم جدول دوره - 84

  است؟ 8تر از  كم
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -85
  وط طيف نشري خطي عنصر ليتيم در ناحيه مرئي همانند عنصر هيدروژن است.) تعداد خط1

  شود. نهايت طول موج متفاوت مشاهده مي رنگ و بي 7) در گستره مرئي نور خورشيد تنها 2

  تشكيل دهد. xCl2تواند با كلر تركيب يوني با فرمول : ميxاي ) عنصري با آرايش الكترون ـ نقطه3

  ترين فلز سازنده زمين است. ) پس از آهن، منيزيم فراوان4

  هاي زير در ارتباط با آن درست است؟ است. چه تعداد از عبارت 11و تفاوت شمار پروتون و نوترون آن برابر  91برابر  Mعدد جرمي عنصر  - 86

  اي است. جدول دوره 5و دوره  4اين عنصر در گروه  )آ

Mترين زيرلايه ر بيرونيد )ب 2  الكترون وجود دارد. 2آن  

nمجموع پ) l هاي لايه ظرفيت عنصر الكترون M  است. 26برابر  

  است. 6الكترون برابر  2هاي داراي  در آرايش الكتروني اتم آن شمار زيرلايه )ت
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  درست است؟كدام عبارت  -87
  شوند. اند، تركيب يوني دوتايي ناميده مي هاي يوني كه تنها از دو اتم تشكيل شده ) تركيب1

  اي حضور دارند. در دو گروه از جدول دوره S) عناصر دسته 2

  يتي هستند، متفاوت است.كه داراي دو الكترون ظرف Be4و He2اي ) آرايش الكترون ـ نقطه3

Mgصورت ) فرمول مولكولي منيزيم نيتريد به4 N3   است. 2

  شود. مول الكترون مبادله مي ....................و در تشكيل آن به ازاي توليد هر مول يون آلومينيوم  ....................آلومينيوم اكسيد يك تركيب يوني دوتايي  - 88
  3) است ـ 4  3) نيست ـ 3  2) است ـ 2  2ـ  ) نيست1

  ؟كدام مطلب درست است - 89
Arصورت مقايسه نقطه جوش گازهاي آرگون، نيتروژن و اكسيژن به )1 O N 2   است. 2

  دهد كه نسبت گازهاي سازنده هواكره از گذشته تاكنون تقريباً ثابت مانده است. هاي دانشمندان نشان مي بررسي )2

Cچه هوا را با متراكم كردن تا دماي چنان )3 200 كند. سرد كنيم، حالت فيزيكي هليم تغيير نمي  

  دهد. درصد از حجم گاز طبيعي را گاز هليم تشكيل مي 7/0حدود  )4
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  تر است؟ در طيف نشري خطي اتم هيدروژن فاصله ميان كدام دو خط كم - 90

a(n n  4 2  b(n n  5 2  c(n n  6 2 d(n n  7 2  

1 (a  وb  2 (c  وd  3 (b  وc  4كدام ) هيچ  

  نسبت شمار كاتيون به آنيون در چند تركيب زير، برابر نسبت شمار آنيون به كاتيون در سديم نيتريد است؟ -91

  ـ ليتيم برميد  يدـ كاليم فسف  ـ آلومينيوم كلريد

  ـ كلسيم فلوئوريد  ـ باريم سولفيد  ـ منيزيم اكسيد

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

H)گرم آب 8/1هاي موجود در  شمار مولكول - 92 O)2هاي موجود در چند گرم برابر با شمار مولكولCO2 است؟ 

(O , C , H g mol )    116 12 1  
1 (2/2  2( 4/4  3 (8/8  4 (6/3  

)با Aعنصر  - 93 xe)54 گروه است. كدام گزينه درباره آن درست است؟ دوره و با نيتروژن هم هم  

  است. 52) عدد اتمي آن برابر 1

  برابر است. 41هاي ظرفيتي آن با عنصري با عدد اتمي  ) تعداد الكترون2

A،Lالكترون در عنصر  10) 3    دارند. 2

Aهاي الكتروني اشغال شده يون ) تمام لايه4 3 .آن از الكترون پر شده است  

  چند مورد از مطالب زير درست است؟ - 94

Lهاي داراي ، نسبت به شمار الكترونCu29ـ در اتم ο بهL    است. 8/0برابر  2

nـ مجموع عددهاي كوانتومي L است. 33هاي لايه ظرفيت سومين عنصر خانواده هالوژن برابر  الكترون  

  ها به عدد كوانتومي اصلي و فرعي وابسته است. ـ ترتيب پر شدن زيرلايه

nبا e6همگي داراي ـ در ميان عنصرهاي واسطه دوره چهارم جدول تناوبي،  Lو 3    هستند. 1

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 95

  تر از هوا است. بو و سبك رنگ، بي ـ كربن مونوكسيد مانند هليم، گازي بي

  شركت دارد. O2شكيل اوزون تروپوسفري،ـ در هر سه واكنش مربوط به ت

  شود. وري در كشاورزي از سنگ آهك استفاده مي ها و افزايش بهره ـ براي كنترل ميزان اسيدي بودن آب درياچه

  شوند. دليل تفاوت در نقطه جوش جداسازي مي ـ در تقطير جزء به جزء هواي مايع، مواد به

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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  كدام عبارت درست است؟ - 96
  شود بخار آب است. در مراحل جداسازي اجزاي سازنده هوا، نخستين گازي كه حذف مي) 1

  فقط يك ماده به حالت گازي است. K88در دماي O2و N2،He،Arاز ميان چهار ماده) 2

  پذيري ناچيزي دارد. ) واژه هلي به معناي تنبل است، زيرا اين گاز واكنش3

  شود. هاي سوختن، بدون مصرف وارد هواكره مي هليم موجود در گاز طبيعي به همراه ساير فراورده) 4

  ؟ندارددر كدام گونه زير پيوند دوگانه وجود  - 97

1(O2   2(SO3   3(ClO 
2   4 (NO2   

  مجموع ضرايب مواد داراي اكسيژن پس از موازنه كدام است؟ - 98
LiO CO Li CO O  2 2 2 3 2  

1 (6  2 (7  3 (3  4 (1  

  ت؟فرمول شيميايي چند تركيب يوني زير، درست اس - 99

Crـ دي كروم تري اكسيد: O2   PCl5ـ فسفر پنتاكلريد:    3

Liـ ليتيم كربنات:  Sr(CN)2) سيانيد:IIـ استرانسيم ( CO2 3  

  CHCl3ـ كلروفرم:    COCl3) كلريد:IIIـ كبالت (
1 (6  2 (5  3 (4  4 (3  

  شود؟ ) اكسيد به مقدار كافي هيدروكلريك اسيد چند گرم تركيب كووالانسي تشكيل ميIIIگرم آهن ( 6/1از واكنش  - 100

(Fe , O , H : g mol )    156 16 1  
Fe O (s) HCl(aq) FeCl (aq) H O(l)  2 3 3 2   

1(25/3  2(4/5  3( 54/0  4 ( 5/32  

  يد مشابه فرمول شيميايي كدام اكسيد است و نسبت جرم سولفيد به جرم مس در آن كدام است؟) سولفIفرمول شيميايي مس ( -101

(S , Cu g mol )   132 64  
1(Li O2 ،25/0  2(Na S2 ،25/0  3(Na S2 ،5/0  4(Li O2 ،5/0  

  است؟ نادرستهاي زير در ارتباط با فرايند هابر  عداد از عبارتچه ت -102

  ها است. ـ ترتيب نقطه جوش اجزاي واكنش موردنظر برخلاف جرم مولي آن

  بل شد.برنده جايزه نو N2و H2ميلادي به دليل تهيه آمونياك از گازهاي 1918در سال  فريتز هابرـ 

  شود. صورت كامل انجام مي ـ در دما و فشار بالا اين فرايند به

  شد. هاي اين فرايند، اين بود كه در دما و فشار اتاق واكنش موردنظر انجام نمي ـ يكي از چالش
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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 چند ليتر است؟ STPشرايط گرم اتانول در  5/11اكسيد توليدي از سوختن  دي حجم گاز كربن - 103

(H , O , C g mol )    11 16 12  
C(معادله موازنه شود.) H OH(g) O (g) CO (g) H O(g)  2 5 2 2 2  

1 (2/11  2 (8/16  3 (6/5  4 (6/33 

q[Oبا فرض هشتايي شدن -104 N O]   مجموع ،q ها چند است؟ (بار الكتريكي) آن  
  +1) 4  صفر )3  -2) 2  +3) 1

  است؟ نادرستكدام مطلب  - 105
)) گاليم1 Ga)31  جز عنصرهاي دستهP .است  

/n) در تمام عناصر پرتوزا2
p

1   باشد. مي 5

  الكترون جفت نشده وجود دارد. 5اي  اي عناصر گروه پانزده جدول دوره ) در آرايش الكترون ـ نقطه3

  رون جفت نشده وجود دارد.ترين تعداد الكت بيش 14اي عناصر گروه  ) در آرايش الكترون ـ نقطه4

  يك از موارد داده شده از اهداف شيمي سبز است؟ كدام -106
  ) توليد خودرو و سوخت با كيفيت بسيار خوبCO2    2) تبديل مواد معدني به1

  يرناپذ پذير و تخريب تخريب هاي زيست ) توليد پلاستيك4  ) توليد سوخت از پسماندهاي گياهي و جانوري3

  مول واكنش دهنده چند گرم است؟ 4/0هاي حاصل از تجزيه  تفاوت جرم فراورده - 107

(K , N , O g mol )    139 14 16  
KNO(معادله موازنه شود)  (s) KNO (s) O (g) 3 2 22   

1 (6/333  2 (6/27  3( 276  4 (36/33  

  با رعايت قاعده هشتايي براي كدام فرمول بايد بار مثبت در نظر گرفت؟ - 108
1(NH4  2(AlCl4  3(BeF4  4(N3    

  كدام عبارت صحيح است؟ -109
  در حال پر شدن هستند. p5و s5،d4ترتيب اي عنصرها، به در عنصرهاي دوره پنجم جدول دوره )1

  ندارند. dكدام زيرلايه  ، هيچpهاي مربوط به دسته  اتم )2

  اي در حال پر شدن است. در عنصرهاي دوره ششم جدول دوره f5زيرلايه )3

  است. 40عدد اتمي خانه زيرين اولين فلز واسطه برابر  )4
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  است؟ نادرستزير،  هاي چه تعداد از عبارت -110

  است. 9الف) مجموع ضرايب اجزاي واكنش زنگ زدن آهن، برابر 

  فلز آلومينيوم به شكل بوكسيت و سيليسيم به صورت آزاد در طبيعت وجود دارد. ب)

[Ar]صورت پ) فلزي كه آرايش الكتروني آن به d s6 23   شود. است، در طبيعت به حالت آزاد يافت نمي 4

  در اكسيد آن، مساوي مقدار اين نسبت براي زنگ زدن آهن است. آلومينيوم سبت شمار آنيون به كاتيون) نت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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